

“漫威迷”速成手册

还没看过《复仇者联盟4》?那你就OUT了!从4月24日零时登场,《复联4》几乎雄霸了全国大多数的银幕,这部电影也成了年轻朋友们聚会的谈资。想在短时间内完全了解“漫威宇宙”,这显然是不太可能的,但我们现在可以教你在这场“复联”风暴里,如何做个“伪漫威影迷”。这几件事,你必须知道!

“钢铁侠”不可撼动的C位

从第一部到第四部,《复仇者联盟》里登场的超级英雄数不胜数,甚至在最后的“终局之战”全部英雄倾巢出动时,有不少观众都记不住谁是谁了!每个观众在漫威的世界里,都有自己钟爱的英雄。但是有一个超级英雄,他在漫威电影里的地位绝不同于其他,他就是——钢铁侠!

虽然多数人认为美国队长是团队领袖,但钢铁侠绝对才是那个不可或缺的灵魂人物,他是一个非典型英雄。他既有超级英雄的外部武装,又有“学霸级别”的头脑和有趣的灵魂,最主要的是,他还有钱!

甚至在单个的超级英雄系列电影里,钢铁侠也有重要戏份。比如在“美队”的独立电影《美国队长3》里面,钢铁侠的戏份简直等同于男主角美国队长了,电影讲述的就是二人为何决裂。而在《蜘蛛侠:英雄归来》,钢铁侠也是灵魂人物般地存在,给予蜘蛛侠引导。

在现实中,钢铁侠对于漫威公司也是最特殊的一位超级英雄。2008年,漫威公司陷入了艰难境地,当时抵押了大量的漫画人物版权,他们孤注一掷,想要布局漫威宇宙,而这迈出去的至关生死的第一步也可能是最后一步,他们选择了钢铁侠,尽管当时钢铁侠在漫画里的人气并不是绝对的第一位。如果《钢铁侠》失败,漫威也许将失去它所有的“超级英雄”。最终《钢铁侠》大卖,口碑票房双丰收。

这就是为什么在漫威的很多大合照里面,“钢铁侠”小罗伯特·唐尼始终占据C位。这下你可以理解,为什么《复联4》最终选择给钢铁侠一个最英勇最催泪的结局。

X战警和蜘蛛侠习惯性“缺席”

早在“复仇者联盟”前两部亮相时,不少观众就曾疑惑,为何人气相当高的蜘蛛侠没能入选“复仇者联盟”呢,这不合理嘛!实际上,除了蜘蛛侠,还有一批高人气和超强悍的漫威超级英雄也一直没能在“复仇者联盟”里出现,这就是X战警。原来,他们都是受版权所限制,没能出现在漫威宇宙里面。当年漫威把不少人气英雄版权卖了出去。

本来蜘蛛侠的版权在索尼影业手里,但随着该系列口碑越来越差,漫威的声势则愈发强大,索尼终于考虑开始与漫威合作,共同开发蜘蛛侠IP。于是蜘蛛侠陆续在《美国队长3》《复仇者联盟3》《复仇者联盟4》里有了露脸机会。而重启的蜘蛛侠系列第一部《蜘蛛侠:英雄归来》,漫威也拿出了钢铁侠加盟其中,使蜘蛛侠系列恢复了元气。

有着超人气的“X战警”也是因为版权问题没能在“复仇者联盟”出现。这里有人要问了,“复仇者联盟”里的绯红女巫和快银不就是X战警吗?其实,这里的绯红女巫和快银,身份背景已经变了。他们在漫画中是万磁王的儿女,万磁王是X战警的重要人物。但他们加入“复仇者联盟”时,交代的背景却是被反派“九头蛇”改造了基因,压根没提X战警。好消息是,漫威所属的迪士尼已经收购了福斯,X战警马上就要回归漫威宇宙了。金刚狼加入复联,可能不远喽!

虽然灭霸终结了一代“复仇者联盟”的故事,是个大坏蛋,但是他做了一件好事,就是让网友们争论不休的嘴巴终于可以闭上了。关于“复仇者联盟”中众超级英雄的战斗,一直都是网友们最热衷讨论的话题。而在《复仇者联盟4》结尾,超级英雄们集体对打灭霸的情景,终于让战斗力有了最清晰的展现。到底谁是最强,看完《复联4》应该心里有数了吧。

第一名:绯红女巫

超能力属性:混沌魔法以及精神控制

看完《复联4》,相信每个人都惊讶于绯红女巫的战斗。关于她的实力,其实早在《复联3》就做了交待。《复联3》结尾对打灭霸的那场戏,绯红女巫一手抵抗灭霸的靠近,一手摧毁幻视头上的心灵宝石。能单手抵抗戴着手套的灭霸,这能力还有谁?要不是灭霸投机取巧利用时间宝石复原了心灵宝石,根本在这一战就败了。最终他趁着绯红女巫失神之际,抢占了上风。

在《复联4》对打灭霸的终局之战,所有超级英雄都被秒成渣渣的时候,又是绯红女巫惊艳亮相,扭转局势。

论单挑,灭霸也要对绯红女巫跪拜。

终局之战 超级英雄战力尘埃落定

第二名:惊奇队长

超能力属性:宇宙级能量、光速飞行、超级耐力

本来按照大家的期待,惊奇队长坐稳“复仇者联盟”战力第一应该是毋庸置疑的。比如在《复联4》开头,她直接贴身控制灭霸,让对方毫无还手之力。但要注意的是,她此时对战的是没有手套的灭霸,并且这时灭霸在毁灭宝石后受到重创,属于衰弱版灭霸。而在结尾第二次对打灭霸时,她虽然出场炫酷,却还是被戴上手套的灭霸直接打飞。从这里来看,她的爆发力显然不如绯红女巫。另外,这种心不在焉打酱油的态度,也让影迷们很不满,必须把她从第一的位置上推下去!

第三名:美国队长

超能力属性:远超常人的各项体能

本来雷神和美国队长的战斗实力谁上谁下并不明晰,但《复联4》里,美国队长最终轻松拿起了雷神的锤子,不得不让人刮目相看。这就是实力的证明了。雷神变成了油腻大叔的肥神,战斗力当然不如当年,对打灭霸也草草收场。从对打回合数来看,美国队长显然实力要在钢铁侠和雷神之上。他对打灭霸的多个回合,算是电影最精彩的打斗场景了。

难怪影迷都感慨:美国队长真是导演的亲儿子!

第四名:雷神

超能力属性:远超人类的神的体质,操纵雷电风暴

在前三部里,雷神索尔展现的实力,一度让不少影迷拥护他为“复联”第一战斗力,但《复联4》中,他从战神转型谐星,这个弯拐得太急了。可不管怎么说,他一手锤、一手斧的英姿还在,“神”的天生力量让他即便胖成球,也没有被甩出榜单前五名。

第五名:钢铁侠

超能力属性:科技武装

和其他穷人超级英雄靠变异相比,有钱的钢铁侠靠的都是高科技。虽然战斗力不俗,但说实话,这种依靠外界装备的超能力显然不如自身变异可靠。实际上,钢铁侠更重要的是他的头脑在团队中的作用。而他更是“复仇者联盟”的精神支柱。

可以这样去期待二代“复联”

随着《复联4》完成了“终局之战”,钢铁侠、美国队长、黑寡妇等超级英雄也有了自己的最终归宿,影迷们都明白:一代“复仇者联盟”的故事结束了。银幕上超级英雄要进行交接,银幕外一些超级英雄的版权也慢慢收回。那么在对“一代复联”终结伤感的同时,不少影迷已经开始对“二代复联”展开了美好想象。

首先,才开发不久的《惊奇队长》《黑豹》《奇异博士》,必将继续拍摄第二部。这些新英雄们在“二代复联”中是否还有一席之地,他们的地位究竟如何变化,大家可以拭目以待。

钢铁侠、美国队长是以接班人的形式回归,还是正式退出“复联”舞台,这也是谜团。但从目前的消息看,最可能的猜测是以接班人形式回归。更有说法称,钢铁侠会变成女钢铁侠。另外,随着X战警的回归,他们将如何融入到“复仇者联盟”里,

这是“二代复联”最让人期待的地方。

而漫威接下来到底会开发哪些单个超级英雄的电影系列,则是影迷最感兴趣的。目前最被外界关注的就是——黑寡妇系列。作为“团宠”,黑寡妇没有独立电影,影迷都不干!《黑寡妇》独立电影将继续由斯嘉丽·约翰逊主演,预计将在2020年亮相。对于还要再等待一年多的时间,很多影迷心急地表示:“快点吧,再不拍,斯嘉丽·约翰逊都老了。”

虽然黑寡妇这一角色在《复联4》里面已经有了最终结局,但是关于她的单个故事,公众依然很有兴趣,有消息透露,故事的背景大约是2006年左右,在《钢铁侠》故事发生之前。

“永恒族”也是未来漫威的新系列,永恒族由古老的宇宙种族“天神”在测试了人类基因的多种变化后创造,是一支拥有超能力的种族。这部电影最应该让中国影迷期待,它由中国导演赵婷执导,预计在2020年登场。

本版稿件均由辽沈晚报、聊沈客户端记者张铂采写

